



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 30.03.2022 22:06
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП

Заглавие: **Общо събрание на Българо-украинската индустриална камара при БТПП**
Дата: 30.03.2022 19:37
Медия: **My PR**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, Българо-украинската индустриална камара (БУИК) при БТПП изказва благодарност на всички, които положиха усилия за поставяне на началото на процеса за присъединяване на Украйна към ЕС, на доброволците, които помагат страната да се справи с вълната от бежанци, на бизнеса и предприемачите, предоставили домове, хотели, помощи в натура и пари. Отчитаме, че има изгледи за пост...

Заглавие: **Лилия Иванова е новият председател на Българо-украинската индустриална камара**
Дата: 30.03.2022 19:09
Медия: **Банкеръ**

Общото събрание на Българо-украинската индустриална камара (БУИК) към Българската търговско-промишлена палата избра ново ръководство на организацията. Събитието бе официално открито от Цветан Симеонов, председател на БТПП. Той отбеляза, че сега е точният момент за активизиране на дейността на карата, съобщи от Българската търговско-промишлена палата. БТПП полага усилия за насърчаване на възможно...

Заглавие: **Лилия Иванова е избрана за председател на Българо-украинската индустриална камара**
Дата: 30.03.2022 17:39
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Днес, 30 март 2022 г., се проведе заседание на Общото събрание на Българо-украинската индустриална камара (БУИК) към Българската търговско-промишлена палата (БТПП), в хибриден формат. Събитието бе официално открито от Цветан Симеонов, председател на БТПП, който заяви, че сега е точният момент за активизиране на дейността на БУИК, съобщи от БТПП. БТПП желае и полага усилия да насърчи възможно по...

Заглавие: **"Алкомет" АД е сред лидерите в бизнеса на Балканите**
Дата: 30.03.2022 15:22
Медия: **Дума**

Лидерите в бизнеса на Балканите - компании от Албания, България, Северна Македония и Косово, бяха отличени от осмото издание на Балканските бизнес награди, церемония организирана от агенция за публични комуникации ВИП Комюникейшън. Събитието се състоя на 25.03.2022 г. в гр. Банско, а наградата на "Алкомет" като лидер в производството на алуминиеви продукти в България, получи г-н Емрах Сазак, Член н...

Заглавие: **Среща с работодателски организации предстои в Смолян**
Дата: 30.03.2022 15:14
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Областната администрация и Смолянската търговско-промишлена палата организират работна среща с работодателски организации, съобщи областният пресцентър. Срещата ще се състои на 31 март, от 11:30 часа, в Областната администрация в Смолян. Дискусията е под егидата на областния управител Емил Хумчев. Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов ще представи информация за и...

Заглавие: **Областна администрация Смолян и Смолянска търговско-промишлена палата организират работна среща с работодателски организации**

Дата: 30.03.2022 13:41

Медия: [Смолян днес](#)

Областна администрация Смолян и Смолянска търговско-промишлена палата организират работна среща на 31.03.2022 год. от 11.30 ч. в зала 201 в Областна администрация Смолян. Срещата е под егидата на Емил Хумчев, областен управител Смолян. Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов, ще представи актуалната икономическа обстановка в страната. На форума, на който са поканени...

Заглавие: **Млади предприемачи търсят сътрудничество и обмен на опит по програма Еразъм за млади предприемачи**

Дата: 30.03.2022 09:02

Медия: [Грамофона](#)

Младият словенски предприемач Ерика Глешич е кандидат по програмата Еразъм за млади предприемачи за осъществяване на международен обмен и споделяне на опит за успешно стартиране на бизнес. Завършила е магистърска степен по диететика и има интерес да намери опитен предприемач-домакин, който се занимава с диететика, хранене и здравословни дейности. В практически аспект, тя може да помогне на предприемач...

Заглавие: **"Алкомет" АД е сред лидерите в бизнеса на Балканите**

Дата: 29.03.2022 12:18

Медия: [Труд](#)

"Алкомет" АД е сред лидерите в бизнеса на Балканите, това сочи получената награда на Осмото издание на годишните награди BALKAN BUSINESS AWARDS 2022. Лидерите в бизнеса на Балканите - компании от Албания, България, Северна Македония и Косово, бяха отличени от осмото издание на Балканските бизнес награди, церемония организирана от агенция за публични комуникации ВИП Комуникайшън. Събитието се състо...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ

Заглавие: **Икономическият и социален съвет: Подготовката на териториалните планове за справедлив преход за предаване пред ЕК изостава значително**

Дата: 29.03.2022 16:33

Медия: [Flashnews.bg](#)

Пленарната сесия на Икономическия и социален съвет прие становище на тема "Териториални планове за справедлив преход – цели, предизвикателства и очакван ефект". В становището ИСС отчита, че Механизмът за справедлив преход (МСП), като част от Европейския зелен пакт беше създаден с цел при прехода към неутрална по отношение на климата икономика да не бъдат изоставени нито един човек и нито един реги...

Заглавие: **Внос и износ на България при търговията с Китай през първите два месеца на 2022 г.**

Дата: 29.03.2022 16:00

Медия: [КЕШ Медия](#)

Стокооборотът внос - износ между България и Китай тази година е в изключителен ущърб на нашата страна. Вносът от Китай расте с 54,45% за първите два месеца по последни данни, предоставени от Китайските митници. За това съобщава Българо-китайската търговско-промишлена палата. Общият внос от Китай достигна 447 777 267 щатски долара за периода януари – февруари 2022 година. През миналата, 2021 година ...

Заглавие: **Германо-Българската камара: 40% от компаниите са засегнати от санкциите срещу Русия**

Дата: 30.03.2022 11:30

Медия: [1 към 1](#)

Близо 40% от компаниите са засегнати от въведените срещу Русия санкции*. Това сочат данни от блиц анкета на Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) за икономическите последици от кризата в Украйна и подкрепата от страна на държавата. Анкетата е проведена сред членовете на Камарата. Участвалите в анкетата компании извършват дейност в Русия, Украйна и Беларус и са пряко засегнати о...

Заглавие: **Над 200 000 са новите жители в българските села от началото на пандемията**

Дата: 30.03.2022 10:57

Медия: [BGlobal](#)

Това стана ясно по време на първата от серията бизнес дискусии, които водещият сайт за обяви за недвижими имоти Imoti.net организира. Повече от 200 000 са новите жители в българските села през последните две години, като 52% от хората, преместили се на село, са в трудоспособна възраст. Това стана ясно по време на първата от серията експертни бизнес дискусии на Imoti.net, която се проведе на 28 март ...

Заглавие: **37.5% от фирмите с германски капитал у нас са засегнати от антируските санкции**

Дата: 30.03.2022 10:52

Медия: [3e-news](#)

Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) проведе в рамките на изминалата седмица блиц анкета относно икономическите последици от кризата в Украйна и подкрепата от страна на държавата сред своите членове. Участвалите в анкетата компании извършват дейност в Русия, Украйна и Беларус и са пряко засегнати от случващото се в региона. 87,50% са активни в Русия, 75% в Украйна и 37,50% в Б...

Заглавие: **Публикацията "Фармацевтичната индустрия в България" ще бъде представена в БТА**

Дата: 29.03.2022 16:16

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Германо-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) и фондация "Конрад Аденауер" ще представят на 6 април, от 11:00 ч., в Националния пресклуб на БТА публикацията "Фармацевтичната индустрия в България", създадена по поръчение на Фондацията и изготвена от Института за икономическа политика, съобщиха от Камарата. Публикацията е триезична (на немски, български и английски език). Ясен Георгиев, ...

Заглавие: **Какви са възможностите и предизвикателствата пред агриволтаичните системи в прехода към нисковъглеродна икономика?**

Дата: 30.03.2022 21:22

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

Идеята за производство на слънчева енергия и отглеждане на култури на една и съща площ съществува от 80-те години на 20 век. Все повече проучвания и научни трудове подчертават потенциала на агриволтаичите (APV) за подобряване на ефективността на използване на земята, производство на регионална храна и подкрепа на местните икономики, и като едно от решенията в борбата с климатичните промени. Различн...

Заглавие: **Българска собственост в руски банки изскочи от хакването на руската Централна Банка**

Дата: 30.03.2022 19:32

Медия: [Bird](#)

В публикуваните от Anonymouse 28 гигабайта данни от руската Централна Банка има данни за българска собственост в руски банки и имоти на руски банкери в България, показва проверка на BIRD.BG. Ключовите думи "България", "Български" присъстват в общо около 80 документа, като по-голямата част от тях са публично достъпни данни за обменните курсове и данни за външнотърговските обороти на Руската федерация...

Заглавие: **Започна националното състезание по предприемачество в Русе**

Дата: 30.03.2022 19:44

Медия: [Утро Русе](#)

Преди по-малко от час бе открит националният кръг на националното състезание по предприемачество за най-добра бизнес идея. Надпреварата, в която участват 24 дванайсетокласници от 17 града на страната, се провежда в Русе. Сред официалните гости на тържествената церемония бяха заместник областният управител Людмил Христов и кметът на Община Русе Пенчо Милков. Организатори на състезанието са Министер...

Заглавие: **Н. Поклингтън: Енергийният преход минава през възобновяеми енергийни източници**

Дата: 30.03.2022 21:46

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Британското правителство трябва да обяви енергийната си стратегия с планове за по-голяма енергийна независимост и безопасност, посочи мениджърът на Good Energy Енергийната криза събуди интерес към енергията от възобновяеми енергийни източници, който вече бе налице заради проблемите в климата. Великобритания има мрежа, която много напредна през последните години и в добри дни има възможност да пред...

Заглавие: **Експерт: Реалната цена на горивото в България е доста над 3 лева**

Дата: 30.03.2022 21:10

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Всеки търговец на дребно трябва да има една минимална надценка от 4% и максимална – от 15%, посочи Димитър Хаджидимитров Сегашната цена на горивата на бензиностанциите в България е за сметка на печалбата на компаниите от бранша. В момента цената на барел е около 100-110 долара – това означава, че цената на колонката трябва да е доста над 3 лева за литър. Това обясни в предаването "Бизнес старт" на ...

Заглавие: **Фермер от Бретан произвежда 1 милион литра мляко годишно**

Дата: 30.03.2022 21:05

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

Филип Гарние управлява две стопанства, отглежда 120 крави с храна домашно производство и следи зорко за рентабилността Френският фермер Филип Гарние от две десетилетия се занимава с животновъдство. Неговите крави Лимузин, еднатилично френска млекодайна порода, са симпатични и приветливи, добре гледани с храна "домашно" производство. Към фермата на родителите си в региона Бретан, Западна Франция, т...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Заглавие: **Компаниите в САЩ са разкрили повече от очакваното работни места през март**

Дата: 30.03.2022 17:55

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Резултатът обаче е най-ниският от август 2021 г. Частният сектор в САЩ е разкрил повече работни места от очакваното през март, което е сигнал, че наемането на служители продължава да е силно въпреки затегнатия пазар на труда, сочат данните на института ADP, цитирани от CNBC. Новите работни места са нараснали с 455 хил. броя през месеца, което е близо до прогнозите на Dow Jones за повишение в разм...

Заглавие: **Близо 170 000 млади хора у нас нито учат, нито работят**

Дата: 30.03.2022 16:01

Медия: [Аз-Буки](#)

Акцентът трябва да е върху обучителни програми и преквалифициране на безработните, а не върху прякото създаване на работни места, препоръчва доклад на ОИСР за България Около 900 000 са българите, които нито работят, нито учат. Това сочат данните от доклада за България, изготвен от Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР) на тема "Връзка между хората и работните места: Достига...

Заглавие: **Осигуриха заетост на 294 безработни**

Дата: 30.03.2022 13:31

Медия: [Арда Нюз](#)

През месец февруари 2022г. в област Кърджали на работа са постъпили 294 безработни лица. От тях на първичен пазар на труда са устроени общо 189 лица, по схеми на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 105 лица. 74 от общо постъпилите на работа са с работническа специалност, 53 са от групата на специалистите и 167 са безработни лица без квалификация. По степен на образование с висше обра...

Заглавие: **Икономистът Адриан Николов: Бежанците няма да натиснат надолу българските заплати**

Дата: 30.03.2022 07:45

Медия: [Марица](#)

Притокът на квалифицирани бежанци е глътка въздух за родния бизнес Съпруги на богати българи и роднини на гурбетчи най-често не си търсят работа За да си намериш препитание, трябва да имаш завършен поне осми клас - Г-н Николов, очаква се украинските бежанци да останат у нас с години. Трябва ли да броим тези 100-150 хиляди души като един постоянен трудов ресурс за страната? - Самите български в...

Заглавие: **Да сме благодарни, че предоставяме убежище на украинците, те ще спасят родната икономика**

Дата: 30.03.2022 21:17

Медия: [Флагман.бг](#)

С парите, които ще похарчат тук, пострадалите от кризата български фирми ще могат да плащат заплати, осигуровки и данъци Установих, че има една не малка група хора, които вярват, че ако бежанец разполага с личен автомобил и достатъчна сума пари, това автоматично го прави не-бежанец. Едва ли не измамник, нямащ право да се представя за бежанец. В този смисъл призовавам хората да не слагат несъществу...

Заглавие: **Цените на тока и газта изпариха печалбата на хотелиерите**

Дата: 30.03.2022 21:02

Медия: [БГ вест](#)

В повечето ски курорти през тази зима са почивали повече туристи в сравнение с предходните сезони, но хотелиерите въпреки това не са на печалба. Приходите не са могли да догонят ръста на разходите, твърдят представителите на бизнеса от най-големите ни зимни комплекси, пише "Труд". Скъпите ток, газ и горива, увеличаването на цените на основните хранителни продукти, по-високите възнаграждения за тр...

Заглавие: **Премиерът Кирил Петков: Пакет "Великденска подкрепа" ще получат най-нуждаещите се български граждани**

Дата: 30.03.2022 20:49

Медия: [ТопПреса](#)

Пакет "Великденска подкрепа" ще получат най-нуждаещите се български граждани, за да се справят с по-високите цени на храните заради войната в Украйна. Това заяви министър-председателят Кирил Петков в началото на редовното правителствено заседание и възложи на вицепремиера и министър на финансите Асен Василев и на министъра на труда и социалната политика Георги Гьоков в рамките на следващата седмиц...

Заглавие: **ВМРО: Трябва политика за трайно заселване на българите от Украйна, а не удължаване на срока за бежански статут**

Дата: 30.03.2022 20:03

Медия: [Novinata.bg](#)

Това е поредната симулация на дейност и ПР акция на МС на гърба на страдащите наши събратя Българите от Украйна, които идват у нас, не са бежанци – те идват в своята прародина. Те идват у дома. Правителството трябва да положи усилия и да приложи мерки не просто като към бежанци или като към хора, които се нуждаят от специална международна закрила. Позицията на ВМРО идва в отговор на разпространена...

Заглавие: **ИНФЛАЦИЯТА УДАРИ РАБОТНАТА РЪКА: Фирми съкращават персонала**

Дата: 30.03.2022 19:29

Медия: [Телеграф](#)

- Г-н Иванов, високите цени на тока доведоха до поскъпване на всичко - храни, строителни материали и т.н. Какво отражение ще окаже това върху икономиката ни и може ли да доведе до по-голяма безработица, фалиране на фирми? - Да, тенденцията е точно такава. По-високите цени на електроенергията, забавянето на компенсации и компенсирането в недостатъчен размер принуди предприятията да действат в две п...

Заглавие: **Увеличават заплатите в "Мини Марица-изток" ЕАД с 15%**

Дата: 30.03.2022 18:16

Медия: **Старозагорски Новини**

Инвестиционната програма на дружеството ще бъде повишена от 62 млн. лв. на 100 млн. лв. Тези договорки са били постигнати днес по време на браншовия съвет С 15% ще бъдат увеличени работните заплати в "Мини Марица-изток" ЕАД от 1 април, съобщи от Министерство на енергетиката. За това се договориха участниците в браншовия съвет, който се проведе в Министерството на енергетиката под председателство...

Заглавие: **Нови правила за влизане в България от 1 април**

Дата: 30.03.2022 18:10

Медия: **БургасИнфо**

Асоциацията на строителните предприемачи изразява притеснение от покачването на цените на жилищата над нива, които са непосилни за населението, над 100 000 евро за апартамент. Това съобщи пред БНТ Георги Шопов от асоциацията. Върви се към негативна тенденция, характерна за Западна Европа, където юрист, лекар на работна заплата, няма да може да си позволят жилище, добави той. Непосилни за хората на...

Заглавие: **Община Пловдив спечели проект а 781 550 лева за обновление на музеи**

Дата: 30.03.2022 20:10

Медия: **Plovdiv Live**

Община Пловдив спечели проект за безвъзмездно финансиране по Програма "Културно предприемачество, наследство и сътрудничество" в размер на 781 550 лева. Той е със заглавие "Културното наследство на Пловдив, представено в ревитализирани, реставрирани и реновирани места" са включени 7 културни институции - Градска художествена галерия, Регионален исторически музей, Регионален археологически музей, Р...

Заглавие: **Компенсират семействата на деца без места в детска градина**

Дата: 30.03.2022 19:03

Медия: **Moreto.net**

Държавата ще плати 827 378 лв. на семейства, за чиито деца не е осигурено място в детска градина. От тях 823 784 лв. ще бъдат преведени на Столична община, а 3594 лв. - на община Пловдив. С това решение на правителството се компенсират разходи за отглеждане и обучение на децата през последните два месеца на 2021 г. и през първите два месеца на 2022 г. В края на миналата година в столицата право на ...

Заглавие: **Пенсиите с добавка за Великден**

Дата: 30.03.2022 18:46

Медия: **Темида**

Еднократна помощ преди Великден ще получат пенсионерите в страната. Това съобщи началникът на кабинета на премиера Кирил Петков Лена Бориславова след днешното заседание на правителството. "Възложи се на министъра на труда и социалната политика и на министъра на финансите да изработят пакет за великденска подкрепа на нуждаещите се граждани във връзка с покачващите се цени на хранителните стоки. Тов...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

Заглавие: **Хамид Хамид: Трябва да се коригира машинното гласуване, скоро ще има избори**

Дата: 30.03.2022 20:48

Медия: **ВАРНА новини**

"Машинното гласуване не постигна целите си, защото машините не са били държавни, а наемани, което породило съмнения за честността на вота. Трябва да бъдат направени корекции. Ще има предсрочни избори много скоро". Това заяви зам.-председателят на ДПС Хамид Хамид пред Нова Нюз. "Спецправосъдието работеше и донесе позитивни оценки от страна на нашите европейски партньори. Закриването му върна съдебнат...

Заглавие: **Жена – жокей разби илюзиите на мъжете в гонките проведени в Челопеч**

Дата: 30.03.2022 21:24

Медия: [EzdaPress](#)

Община Челопеч е най-малката по площ в България и една от 9-те, която се състои само от едно населено място – село Челопеч, разположено на южните склонове на Стара планина край подбалканския път. Това е една от най-активните общини у нас с осъществени социални проекти, обявена за фестивален център, с инвестиции за разкриване на работни места, с десетки инициативи в културния, спортния и стопански ...

Заглавие: **Митрофанова: Отказът от "Газпром" ще е нещо много лошо за България**

Дата: 30.03.2022 21:31

Медия: [Dunavmost](#)

Интерконекторът с Гърция е само мечта. Там няма нищо "Отказът от преподписване на договора с "Газпром" ще бъде нещо много лошо за България. Интерконекторът с Гърция е само мечта. Там няма нищо. Балкански поток позволява диверсификация и позволява енергийна сигурност". Това заяви руският посланик Елеонора Митрофанова в предаването "Делници" по телевизия "Евроком". "Днес много критикуват Турски пот...

Заглавие: **Унгария обвини Украйна в опит за намеса в изборите**

Дата: 30.03.2022 20:18

Медия: [ВАРНА новини](#)

Унгарският министър на външните работи Петер Сиярто обвини ръководството на Украйна, че се е опитало да повлияе на предстоящите избори в Унгария, предаде Асошиейтед прес. Украинският му колега Дмитро Кулеба отхвърли обвинението, което повиши допълнително напрежението в отношенията между двете страни. Във видео, публикувано в социалните медии, унгарският външен министър заяви, че съществува "текуща к...

Заглавие: **УКРАИНЦИТЕ ПУБЛИКУВАХА СПИСЪК ОТ 650 ШПИОНИ НА ФСБ, БАЗИРАНИ В ЕВРОПА**

Дата: 30.03.2022 19:19

Медия: [Под лупа](#)

Украинците публикуваха списък от 650 шпиони на ФСБ, базирани в Европа | boulevardbulgaria.bg Главното управление на украинското военно разузнаване пусна списък с 620 имена на сътрудници на Федералната служба за сигурност (ФСБ). Руските шпиони от листата са базирани в Европа, но не е ясно в коя държава пребивават. Проверка на разследващия сайт Bird.bg показва, че две имена от списъка фигурират в ру...

Заглавие: **Николай Василев с разкритие: Фонда за батериите е собственост на българи, нямат дори и 1 копейка**

Дата: 30.03.2022 21:32

Медия: [БГ вест](#)

Няма нито една копейка руски пари в ключилата меморандум с правителството за привличане на \$1 млрд. за зелени инвестиции компания Getsoor. Мажоритарни собственици с над 70% са Атанас Бостанджиев и Първолета Щерева, останалите акционери и служители са хора от Франция, Германия, Канада. Имало е руски акционери в миналото, които са излезли преди две години. Това заяви бившият икономически министър Н...

Заглавие: **Атанасова: Някой да каже на ЙОристка Корнелия, че все още има Конституция и чл. 84**

Дата: 30.03.2022 20:41

Медия: [Tribune.bg](#)

По-рано Нинова се похвали, че "Министерският съвет е приел закон за колекторските фирми" От профила във Фейсбук на Десислава Атанасова Някой да каже на ЙОристка Корнелия, че все още има Конституция и чл. 84 в

нея. чл.84 Народното събрание: 1. приема, изменя, допълва и отменя законите; На Кирил, дори Лена няма смисъл да обяснява що е то Основен закон. Не го е чел, не го разбира, не го спазва! #ос...